



甲午年十一月廿四
2015年1月14日
星期三

浙江工人日报

倾情关注两千万职工 全心服务15万工会组织



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 古田山股份有限公司 400-826-1586

江山虎集团有限公司 江山虎水泥

浙江名牌 电话(0570)4061009 5138235

电子版:www.zjgrbb.com
电子信箱:zjgrwx@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第9962号
社址:杭州市文一路80号12号楼 邮编:310012

习近平在十八届中央纪委五次全会上发表重要讲话强调 不断把反腐败斗争引向深入

李克强张德江俞正声刘云山张高丽出席会议 王岐山主持会议

新华社北京1月13日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平13日上午在中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第五次全体会议上发表重要讲话。他强调,要按照全面建成小康社会、全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党

党的要求,坚持思想建党制度治党,严明政治纪律和政治规矩,加强纪律建设,深化纪律检查体制改革、完善党风廉政建设

法规制度,落实“两个责任”、强化监督执纪问责,持之以恒落实中央八项规定精神,坚决遏制腐败现象蔓延势头,坚守阵地、巩固成果、深化拓展,坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争。

中共中央政治局常委李克强、张德江、俞正声、刘云山、张高丽出席会议。中共中央政治局常委、中央纪律检查委员会书记王岐山主持会议。

(下转第4版)

追薪进行时

让好企业帮扶欠薪企业

江干区创新清欠模式,既清了薪又帮了企业

本报讯 通讯员唐学基 记者羊荣江报道 “太感谢了,有你们的出面,既结清了拖欠的工资,又让公司解决了经营之困燃眉之急。”杭州娜美芮服饰有限公司负责人张某近日紧紧握住监察员的手,连声称谢。这是杭州江干区成功创新清欠模式的一个例子。

1月12日,杭州市劳动监察支队接到辖区110报警电话,称临丁路一服装厂有员工讨要工资。

接到电话,监察员第一时间赶赴现场,安抚情绪,展开调查。经查娜美芮公司拖欠张秉珍等23名员工去年

11月、12月两个月工资15万余元。公司负责人张某称,公司已成立3年了,2014年由于服装行业竞争激烈,公司下半年拿不到大订单,目前经营出现困难,无力支付工资。

通过江干区人社局及当地街道办事处的协调,拖欠工资款先由辖区另一家企业迪迈服饰公司垫付,迪迈公司利用娜美芮公司场地、人员优势,将部分外加工产品交由娜美芮公司来做,娜美芮用加工利润来偿还欠款,这样既避免了财产拍卖,快速付清了拖欠的工资款,帮助欠薪企业主渡过了暂时的难关。

据杭州劳动监察部门负责人说,为了积极应对岁末年关欠薪高发,江干区创新清欠模式,由地方政府相关部门协调,鼓励同行业经营状况好的企业与欠薪企业结对子,设法改善企业经营,稳妥解决工资清欠的这种结对造血清欠法值得推广。

江山法院强力为165位民工讨薪

一个厂子里上班了,但此时他们的心情是一样的,因为法官们为他们送来了被拖欠已久的127万元工资款。

“这段时间我都在犯愁能不能在年前拿到工资,没想到这么快就摆脱贫生活了。”来自四川宜宾的郑自休和丈夫这两天都特别高兴,因为他们可以拿了工资安心地回家过年了。

这家拖欠工资的企业叫浙江金佑科技有限公司,对外号称与40多个国家的客户有密切往来,其实早已资不抵债。“在案件执行中,金佑公司除了自有的部分生产设备外,土地、厂房甚至加工机器都是短期租用的,光外

债就超过1000万元。从这样一家企业资产中想要‘挤’出100多万的民工工资,确实让我们捏了一把汗。”提起这家公司的经营状况,法院承办人毛卓渊深有感触。

据介绍,从去年10月立案执行,该案的执行工作组费尽周折,来回奔波,放弃了多个休息日,找寻了多家买主,最终将金佑公司的抵押设备、一般设备及存货“捆绑”在一起,通过网上公开竞买的形势最终以252.6万元成交,这才有了民工的这笔工资款。值得一提的是,从法院受理执行到发放工资款,法院只用了74天。

本报讯 通讯员姜杨彪 记者冯伟祥报道 昨日,江山法院大法庭里聚集着165名农民工,工友们相互问候着,虽然今后他们也许就不在同

一个厂子里上班了,但此时他们的心情是一样的,因为法官们为他们送来了被拖欠已久的127万元工资款。

“这段时间我都在犯愁不能在年前拿到工资,没想到这么快就摆脱贫生活了。”来自四川宜宾的郑自休和丈夫这两天都特别高兴,因为他们可以拿了工资安心地回家过年了。

这家拖欠工资的企业叫浙江金佑科技有限公司,对外号称与40多个国家的客户有密切往来,其实早已资不抵债。“在案件执行中,金佑公司除了自有的部分生产设备外,土地、厂房甚至加工机器都是短期租用的,光外

老板欠薪逃匿 警方网上追逃 兰溪13位农民工全额拿到欠薪

多方布控,潘某意识到事态严重性,开始筹集资金,1月13日上午,潘某委托亲属带来拖欠123189元交给市劳动保障监察执法人员,由他们代理如数兑现给被拖欠的农民工。

据新华社电 2012年以来,全国海关累计查处走私“洋垃圾”刑事案件174起,涉及电子垃圾、废矿渣、废涂料、废旧衣服等38.59万吨,抓获走私犯罪嫌疑人712名。

相关链接

杭州市“春风行动”是个

互帮互助的形式,捐助人如

遇到生活困难,“春风行动”

将给予一定额度的反哺救

助。据该市“春风办”负责人

介绍,反哺救助办法自2010

年12月实施以来,已有97人

获得了103.85万元的反哺救

助。今年进一步完善春风行

动反哺救助办法后,将优化申

请程序、细化救助标准、提高救

助金额,使新办法更有针对性

和操作性,让更多的爱心个人

和爱心企业的职工在遭遇生

活困难时能及时得到“春风行

动”救助。

3年,38.59万吨

“洋垃圾”被拒之门外

据新华社 2012年以来,全国海关累计查处走私“洋垃圾”刑事案件174起,涉及电子垃圾、废矿渣、废涂料、废旧衣服等38.59万吨,抓获走私犯罪嫌疑人712名。

在13日的国新办发布会上,海关总署新闻发言人、综合统计司司长郑跃声在回答相关提问时介绍了上述情况。

郑跃声表示,海关始终将打击走私“洋垃圾”等违法

犯罪作为重点工作常抓不懈,已连续三年开展了绿篱行动、绿风行动和打击走私“洋垃圾”的联合行动,并主动倡导推动世界海关组织开展了第三期“大地女神”行动,持续重拳打击“洋垃圾”走私入境。

重拳打击环境金融和知识产权犯罪 我省检察机关“三项检察”势如破竹

曲强执行有期徒刑二年六个月。这是我省检察机关去年开展“三项检察”(环保检察、金融检察、知识产权检察)的一个典型案例。

昨日,省检察院召开新闻发布会,通报了我省检察机关2014年以来推进“三项检察”的相关情况。

近年来,因经济社会发展过程中产生、积累的一些历史原因和主观因素,我省破坏环境资源、破坏金融管理秩序、侵犯知识产权犯罪案件频发,尤其是部分重

特大案件的发生,严重危害人民群众的身体健康和生命安全,严重扰乱正常的经济和金融秩序,严重损害国家和政府形象。

对此,我省检察机关重拳出击,推进“三项检察”工作。据省检察院黄生林副检察长介绍,2014年1~12月,全省检察机关共审查逮捕破坏环境资源犯罪、金融犯罪、知识产权犯罪1540件2378人,审查起诉2682件4941人,立案侦查环境、金融和知识产权领域的国家工作人员贪污贿赂犯罪、渎

职犯罪142件154人,民事、行政审判监督涉环境资源、金融、知识产权案件446件。通过办案,为保障民生民利、服务经济发展、促进“五水共治”、建设“两美浙江”做出了积极贡献,得到了省委、省政府领导的充分肯定。

从检察机关办理的案件看,当前我省环境、金融、知识产权领域犯罪呈现出“犯罪增速超常化、犯罪手段新型化、犯罪类型地域化、犯罪主体多元化、犯罪后果严重化、职务犯罪突出化”等特点。

与上年同期相比,全省检察机关审查逮捕与审查起诉的相关案件数量大幅增加,分别增加了59%、43%,其中破坏环境资源犯罪增长最快。

从三类犯罪个案来看,犯罪数额越来越大,带来的损失越来越严重。如破坏环境资源犯罪中,犯罪企业为节约排污成本,往往通过私设暗管、渗井、渗坑等方式直接排入土壤、河流、林地,不仅严重危害人民群众生命健康安全,同时也给生态环境带来极大危害,即便投入大量资金进行恢复,也非一朝一夕可以改善,给经济社会的可持续发展造成严重危害。金融犯罪涉案金额呈水涨船高的趋势。据统计,我省检察机关受理审查起诉的非法集资案件中,数额超亿元的达94件,涉案金额最高的达54.8亿余元,严重危及我省金融安全和人民财产安全。

检察机关在办案中还发现,破坏环境资源犯罪、金融犯罪背后的职务犯罪突出,尤其是破坏环境资源犯罪,与行政执法机关的滥用职权、执法不严、监管不力紧密相关。

宁波市政府与市总工会召开联席会议
将表彰“五水共治”
“三改一拆”建设功臣

本报讯 记者王海霞 通讯员赵清报道 记者从日前召开的宁波市政府与宁波市总工会联席会议上获悉,宁波市将连续三年评选“五水共治”、“三改一拆”建设功臣和模范集体,2014年度10名建设功臣和5个模范集体将在2015年初的全市性工作会议上进行表彰。评选对象重点推荐奋战在“五水共治”和“三改一拆”一线的先进个人和优秀团队,由市总工会、市“五水共治”办和市“三改一拆”办共同研究评选,经市劳动竞赛委员会讨论后,报市委、市政府审核批准。

自省委、省政府发出了全面推进“五水共治”、“三改一拆”的总动员令后,宁波市各级各部门积极部署,迅速行动,以“重整山河”的雄心壮志和壮士断腕的豪迈斗志全力推进“五水共治”和“三改一拆”,各项工作开局良好,成效显著。到2014年8月,全市累计完成“三改”总建筑面积1184.09万平方米,拆除违法建筑1089.78万平方米,提前4个月完成全年度“三改一拆”目标任务。推进“五水共治”工作至今,全市已完成垃圾清理174条、282公里,“黑臭河”治理492公里,拆除涉水违法建筑480处、39万平方米,河道行洪条件得到较大改善。“治水强基”项目投资完成额及完成率位居全省第一;五大应急泵站工程在汛期前全面建成投用;农村生活污水治理项目开工率达100%。

联席会议上,双方就涉及职工权益和工会自身建设的重大问题进行了研究和讨论,对于宁波市总工会提交的另两个建议:关于规范宁波市企业高温津贴发放制度的建议和关于加强区域企业功能区职工集聚(居)地职工文化活动中心的建议,宁波市政府也表示原则同意,并对下一步细化提出要求。

白恩培被立案侦查

新华社北京1月13日电 目前,最高人民检察院经审查决定,依法对全国人大环境与资源保护委员会原副主任委员、中共云南省委原书记白恩培以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

仙居管理出租房新模式: 一户一照一牌一表一承诺

本报讯 记者吴晓静 通讯员唐俊光报道 “现在我家出租房也安装上了灭火器、烟雾报警器、救生绳和自动闭门器了,租得放心,租客住得也放心。”一位家住仙居白塔镇西井村的村民对着记者高兴地说。

随着经济快速发展,台州市仙居县外来人口激增,据不完全统计,仙居现有外来人口约6万人。外来务工人员往往居住条件简陋,消防安全意识薄弱,极易成为火灾事故的受害者。

仙居县政府在充分调研的基础上,从2012年起提升了出租房“五小工程”(救生绳、灭火器、闭门器、烟雾报警器、防火门),实行“一户一照一牌一表一承诺”管理模式。即“一照”:对每一户出租私房拍一张全景照;“一牌”:对所有的出租私房进行编号,张贴在出租私房门口;“一表”:每个出租私房登记一张火灾隐患排查整改登记表;“一承诺”:指出租人(承租人)签订消防安全检查整改承诺书。

通过两年的努力,全县4890间出租私房中已完成整改3320间,辖区内的出租房消防安全有了质的变化,火灾发生率明显下降。

油价跌 税额增

昨天零时起,成品油价格在经历去年“十一连跌”后,今年继续下跌。当日上午,位于杭州莫干山路的一处加油站显示,92号、95号汽油分别为6.05元/升和6.41元/升。而有关部门“为促进环境治理和节能减排”,发布《关于继续提高成品油消费税的通知》,1月13日起,分别提高汽、柴油消费税单位税额。这是我国在最近7周内连续3次上调成品油消费税。有司机认为,在税收立法的原则下,应加快消费税立法进程,凸显税收法治。

记者周金友 摄影报道

沟通热线

88851111

中国工商银行

电话银行:95588

网址:WWW.ICBC.COM.CN

中国农业银行

大行广博 伴您成长

客服热线:95599 www.abchina.com

中国建设银行

China Construction Bank

浙江省分行

客户服务热线:95533 网址:www.ccb.com

中国银行

BANK OF CHINA

手机银行转账全免费

中国移动通信

移动信息专家